13 VYcpeaneHue

Ob1mast ujest TeOpun yCpeHEHUsT MOXKET ObITh U3JI0YKEeHa, CJIEYIOIINM 0DPa30M.
IlycTs y HaC ecTh cucrema

¢:w(1)+5f(1’5)7 j:sg([,gp)

sneck I € R™ u ¢ € TF. PaccMOTpUM Tak»Ke «yCPeHEHHYIO» CHCTEMY

MozKHO 0KMJATH, YTO B HEKOTOPBIX CJLyYasiX DENICHUs [HEePBOHATAIBHOI CHCTE-
Mol [(t) 6imskn k perernsiv J(t) (Ipy OIMHAKOBBIX HAYAJIBHBIX YCIOBUSX). B
00IIeM CiIyvae, KOHETHO, 9TO He TaK, UTO MOKA3BIBAET CJIELy oI

IIpumep (Apuoubn). [Tycrs nana cucrema

jl =¢£, jQZZECOS(Qﬁl—QOQ), gbl :Il, 952:]-2
HOC.HG yCpeaHeHusi unMeeM CUCTEMY
jl =g, j2 =0.

Nx pemenust upu 11(0) = 1, I1(0) = 1, p1(0) = 7/3, v2(0) = 0: J; = et + 1,
Jo=1,11 =1+¢t, I =1+c¢t, p1 =n/3+ [ L1 dt, o2 = [ I, dt. Ha Bpemenax
nopsijika 1/e permenust 6y/[yT OTIMYATHCA HA BEJIMYUHY TOPSAIKA €/ IMHUTIDL.
Jlemma I'ponyodqa. Ilycrs a,b,c,t > 0 n

|2 < alz|+b
n |z(0)| < ¢. Torna
|2(t)] < (c+ bt)e.

HokazaTesnbcTBo. PaccMoTpum ypasHenne § = ay + b ¢ Ha9aaIbHBIM YCIOBUEM
y(0) = c. Pemenue storo ypasnenus y = (¢ + b/a — b/a - e~ )e?. Tlosromy
y < (c+bt)e*. B cBoio ouepenp, |2 <y O

Paccmorpum cucremy

I.:EQ(I?SO)
¢:W(I)+5f(1790)

3aeck ¢ € S' — yruosas nepemennas, I € G C R® — orpannvenHas 06J1aCTb.
PaceMOTpUM yCpeHEHHYIO CHCTEMY

J =eg(J)



O6o3znauum uepes I(t), ¢(t) pereHne HeyCTPETHEHHON CHCTEMBI ¢ HAYAIBHBIM
ycaosueM 1(0), ¢(0) u gepes J(t) pelneHne ycpeJHEHHOH CHCTEMBI C TeM Ke
nadaibubiM yeaosuem J(0) = 1(0)

Teopema. Ilycth

1. @yukun w, f, g oupenesnenst, Korga I € G u B G OrpaHUveHbI 10 TIPOU3-
BOJIHBIX BTOPOTO TIOPSIJIKA BKJIIOUUTEHHO

Hf||c2(cxsl) <y, ||9||C2(stl) <cy, ||w||c2(c;xsl) <c
371€Ch
af af
florensy = s U+ sw e s |
(Ip)eGxS? (Leyeaxst | 01| (1, p)eaxst |Op
sup az—f + sup 827f + up aQ‘f ‘
(Ip)eaxst | 012 | (royeaxst |09% | (1pyeaxst |010¢

2. B obnactu G BeinosseHo w(l) > ¢ >0

3. IIpu 0 < ¢t < 1/t Touka J(t) npunamyexxut G ¢ OKPECTHOCTBIO d

J(t)e G—d

Torma npu jocrarouno MajoM & i Beex 0 <t < 1/t
[I(t) = J ()] < 5,1, d)e

Hoxka3zareabcrBo. Crenaem 3aMeny (TOUHee, MOKa YTO IIPOCTO PACCMOTPHUM
Takyto GyHKIuoo P — HaMm Hajmo OyIer emne JI0Ka3aTh, 9TO MPU MAJbIX £ OHA
OyJer 3a/1aBaTh 3aMEHY [IePEeMEHHBIX )

I P=1I+ck(I,o)

Bmonn perennit umeem

. . ok . ok ok ok ok
P=T+e 4% —clg(1 I 2 2
+e€ —i—ezawap e |g( ’(p)+8gow( )| +e aIg—i—e %

oI /

O61mast ujest COCTOUT B TOM, YTOOBI C TIOMOIIIBIO (DyHKINHN k Clle/iaTh BhIPasKeHue
B KBaJ[PATHBIX CKOOKAaX ITOXOXKUM Ha Cydail ycpeiaHeHHOI cucrembl. Torma P
Gyaer 6iu3ko K J, a takxke P 6imsko K I (mo nocrpoenuto). Ipujgaaum srum
paCCyKJIEHUSIM CTPOTHI CMBICII.

[Monoxkum Bo Beex Toukax I € G — «, st HeKoToporo « > 0

b

0
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U3 ycnosuit 1) u 2) momy4aem, 4o ||k|c2((G—a)xst) < c2(c,c1) (c2 MOXKHO BBI-
GpaTh Tak, YTO OHA HE 3aBUCUT OT (x — JIOCTATOYHO BHIOpATH o s o = 0).
IMokazkeM, 94TO IIPHU JOCTATOYHO MAJILIX € orobpaxkenue I — P = I+ek(I, @) as-
asercs puddeomopduzmom obsactu G — « u ee obpaza P(G — «) (nepeMenmyio
( BJIECH CYUTAEM [APAMETPOM).

Oyukius k B obiactu G — (v JIAIIIENEBa ¢ HEKOTOPOIT KOHCTaHTO! L, 3aBu-
cameit or « u ¢o. Ilycrs Iy u Iy — nBe Touku B G — «.

|P(I) = P(I2)| = [I1 — I> + e(k(I1) — k(I2))[ # 0

DU JIOCTATOYHO MAJBIX £ (cremyer n3 jmnmeneBoctn k). Cauraem Takxke, 90
€ HACTOJIbKO MAJIO, YTO HUKakad TOUKa u3 G — v He CABUTAeTCsl OTOOPAKEeHNEM
P(I) 6osee, uem Ha @ 1 B G — 2ax onpeiesieHo o6paTHoe otobpakenue [ (P), T.e.
MOKHO 3aIACATh

I =P+ceh(Py,e).

IIpuToM mpu Beex JJOCTATOYHO MAJIBIX € BBITIOJHEHa ONeHKa, [|h|c2 (G—2a)xs1) <
cs(eq, ) = es(c, e, ).
Taxum obpazom, B obmactu G — 2a nmeeM uddepeHInaibHoe ypaBHEHTE

P =¢g(P) + R(P, ).
IIputom 1ipu MaJIbIX €

BR[| c2((G-20)x51) < €5(c1,ca,¢3)” = c5(c, 1, ).

Iycrs Teneps a = d/3. Pacemorpum ypasuenne J = ¢§(J) B G — d. Iycrs J(0)
— ero HavasbHOe yciosue. Torga P(J(0)) = P(0) € G—2a. Ilycrs 2(t) = P(t)—
J(t), tme P(t) u p(t) — pelrenne COOTBETCTBYIONIETO YPABHEHHUS C HAYAIbHBIME
yenosusimu P(0) u (0). Moxkro 3anucarhb

2=¢e(g(P) = g(J)) + R(P,¢).

Eciu orpesok [P, J] aexur B G — 2a, 1O

|g(P) —g(J)] < sup
IeG—2a

E

99
ol
B TtakoMm cirydae MoxKeM 3ammcarb

|| < ecsler)l|z| + c5e?
U3 nemmor ['poryona

|2(t)] < (eca(c, e1) + es(c, 1, d)et)ecs ()=t

IMosywaem, aro npu ¢ < 1/e Boimonseno |z(t)| < ¢z(c, ¢1,d). Tockoasky |P(t) —
I(t)] < eca(e,e1), TO
[1(t) = J(@)] < ex(c, e1,d)
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Yro 3aBepimaeT J10Ka3aTeIHCTBO [
DTa TeopeMa JaeT JIYUIIyI0 BOSMOXKHYIO OIeHKY. PaccMoTpuM cucremy

fzssincp, p=1

Ilocite ycpemnenust moryanm

J=0

Pemenne tounoit cucremsr: I(t) = I(0) — e cos((0) + t). Pemenune ycpeateHHoM
cucremsr: J(t) = I(0).
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